

2018年12月12日 星期三 12:30:00

站内检索

搜索

中文

English

设为首页

加入收藏

本站首页 学会介绍 地方学会 政策法规 对外交流 国际动态 护理英才 学术会议
护理教育 护理杂志 科技奖 继续教育 考试培训 网上报名 会员中心 在线留言

学术会议

首页 >> 学术会议 >> 学术会议 >> 正文

中华护理学会第11届全国糖尿病护理学术交流会议在京圆满召开

来源：中华护理学会 时间：2014/9/29 10:10:00

2014年9月11日——13日，中华护理学会第11届糖尿病护理学术交流会议在北京圆满召开。来自全国30个省市236名护理人员参加了此次会议。本次大会无论从深度还是广度上都较以往又有了新的跨越。

开幕式上，首先播放了视频短片，回顾了2014年度糖尿病专业委员会在本年度中的工作作风和成绩，带大家回望了过去的日日夜夜里专业委员会每位专家的辛勤劳动以及获得的丰硕成果。赵芳主任委员在开幕致词中总结了大家从精心编写《临床糖尿病护理手册》到“365糖尿病护理培训项目”的策划与实践；从“专科护士核心能力调研”的推进到“5.12护士节献礼”的系列活动；从广泛深入的“对外交流”到全面覆盖的“学术推动”；从去年年会提出的“新起点，新创新”的学术主题，到今年提出的“糖尿病教育实践与护理安全”会议主题，专业委员会带领着全国奋战在糖尿病护理，糖尿病教育及慢病管理领域的护理同仁，在学科建设、学术交流、成果分享、专业知识技术拓展与培训及专科护士人才梯队培养等方面进行了积极探索和实践。

中华护理学会李秀华理事长对专业委员会的工作给予了充分肯定。她的关于“深化医改，促进立法”的特别演讲报告，引发了全体与会代表的共鸣和思考，同时她激励全体护理同仁紧跟改革的步伐，探索实践的道路，为中国护理事业的可持续发展创造更好的法制环境和人文社会条件而尽自己的力量。慢病管理需要护士，人类健康需要护士，中国几代人的护理梦将靠大家去拼搏实现。

在接下来的两天学术活动中，紧紧围绕“糖尿病教育实践与护理安全”的大会主题，开展了多学科、多角度的学术活动。专家们以科学实用、具有前瞻性，指导性的学术报告让与会代表们大开眼界，意犹未尽。与会代表的论文交流也从信息平台的搭建与完善、专科护理培训效果分析、慢病管理的新技术、新方法的应用、多学科合作共享等各个角度展现糖尿病专业护理现状和发展。

本次大会共收到来自于全国29个省市、自治区学术论文投稿478篇。经过专业委员会专家的评审，大会录用学术论文461篇，其中24篇学术论文进行了大会发言交流，7篇学术论文被评选为本次会议的优秀论。

本次大会在热烈而浓厚的学术氛围中徐徐落幕，与会代表意犹未尽，期待来年福州再聚，再续辉煌。

中华护理学会糖尿病专业委员会

2014年9月23日



中华护理学会第 11 届糖尿病护理学术交流会议



中华护理学会李秀华理事长演讲报告



赵芳主任委员讲话



中华护理学会领导及糖尿病护理专业委员会全体委员合影

中华护理学会 Chinese Nurse Association(CNA) 备案许可证编号:京ICP备10054877号-1

地址: 中国北京东四西大街42号 邮编: 100710 办公室电话: 010-65265331, 010-53779547; 继续教育部: 010-53779549;
学术部: 010-65258302, : 010-65258303; 国际部: 010-53779545.